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بارالکتریکی   ازنقطه اي با پتانسیل الکتریکی   تا نقطه اي با پتانسیل الکتریکی  جابه جا می شود. - 1

انرژي پتانسیل بار چند ژول و چگونه تغییر می کند؟

 کاهش می یابد. افزایش می یابد. افزایش می یابد.  کاهش می یابد.

q = −2μC= −40VV1= −10VV2

J10
−4

J10
−4

6 × J10
−5

6 × J10
−5

 

= Q

Q

qq q

q qq

=

== _ _

1 2

34
1
2

چهار ذره ي باردار در رأس هاي یک مربع قرار دارند. برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر ذره ي باردار   صفر است.   کدام است؟ - 2q2
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سه جسم  و  و  را دو به دو به یکدیگر نزدیک می کنیم. وقتی  و  به یکدیگر نزدیک شوند، همدیگر را با نیروي الکتریکی جذب می کنند و اگر  - 3

و  را به یکدیگر نزدیک کنیم، یکدیگر را با نیروي الکتریکی دفع می کنند. کدام یک از گزینه هاي زیر می تواند صحیح باشد؟

 و  بار همنام و هم اندازه دارند. و  بار غیر همنام دارند. بدون بار و  باردار است. بدون بار و  باردار است.
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در شکل زیر، دو آونگ الکتریکی باردار و هم طول، در حالت تعادل قرار دارند. کشش نخ   چند برابر کشش نخ   است؟ - 4T1T2

1
2

3
−−

√

3

3
−−

√2

با تخلیه ي قسمتی از بار الکتریکی یک خازن پرُ شده، اختلاف پتانسیل دو سر آن  درصد کاهش می یابد. انرژي این خازن چند درصد کاهش می یابد؟ - 580
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در شکل زیر، سه بار نقطه اي قرار دارند. برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار  هم اندازة نیروي الکتریکی است که بار  بر  وارد می کند.  چند - 6

میکروکولن است؟
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،  درصد افزایش می یابد و در اثر آن،  به انرژي ذخیره شده در خازن افزوده می شود. ولتاژ اولیۀ دو سر خازن چند بار خازنی به ظرفیت  - 7

ولت بوده است؟
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اگر اندازة میدان الکتریکی حاصل از یک بار الکتریکی نقطه اي در  سانتی متري آن،  کمتر از اندازة میدان الکتریکی در  - 8

سانتی متري آن باشد، اندازة میدان الکتریکی در فاصلۀ یک متري آن ذرة باردار چند نیوتن بر کولن است؟
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یک خازن تخت به یک باتري بسته شده است. پس از مدتی، در حالی که خازن همچنان به باتري متصل است، فاصلۀ بین صفحه هاي خازن را دو برابر - 9

می کنیم. کدام موارد زیر درست است؟

الف- میدان الکتریکی میان صفحه ها نصف می شود.                                      ب- اختلاف پتانسیل میان صفحه ها نصف می شود.

پ- ظرفیت خازن دو برابر می شود.                                                            ت- بار روي صفحه ها نصف می شود.
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نمودار تغییرات میدان الکتریکی حاصل از بار نقطه اي  برحسب فاصله از آن به صورت شکل زیر است. اندازة  چند میکرو کولن و  چند - 10

( سانتی متر است؟ (
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جاهاي خالی را با عبارت هاي مناسب پر کنید: - 11

qانرژي پتانسیل بار الکتریکی  با حرکت در جهت میدان افزایش می یابد. در این صورت نوع بار الکتریکی .................. است.

میدان الکتریکی خالص در .................. جسم رساناي باردار که در تعادل الکترواستاتیکی قرار دارد، صفر است.

شعاع کره ي رساناي باردار  نصف شعاع کره ي رساناي باردار  است. در صورتی که بار دو کره یکسان باشد، چگالی سطحی بار کره ي 

.................. برابر چگالی سطحی بار کره ي  می شود.
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خازن تختی را به مولد وصل می کنیم و پس از پر شدن، از مولد جدا کرده و سپس فاصله صفحه هاي خازن را نصف می کنیم. - 12

ABدر جدول زیر، هر عبارت از ستون  به یک عبارت از ستون  مرتبط است. آن ها را مشخص کنید و در پاسخ برگ بنویسید.

Bستون

− نصف می شود1

− دو برابر می شود2

− ثابت می ماند3

− برابر می شود4 1
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Aستون

 بار الکتریکی ذخیره شده در خازن الف)
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مخروط فلزی رسانا

پایه ی عایق

استنباط خود را از مشاهده شکل مقابل بنویسید. - 13

بر بار الکتریکی   در یک نقطه از میدان الکتریکی، نیرویی برابر   وارد می شود. اندازه ي میدان الکتریکی را در این نقطه - 14

محاسبه کنید.
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در شکل مقابل یک جسم رسانا در یک میدان الکتریکی یکنواخت قرار داشته و تعادل الکتروستاتیکی در آن ایجاد شده است. - 15

الف) آیا داخل این جسم میدان الکتریکی وجود دارد؟

ب) چگالی سطحی بار الکتریکی، در کدام یک از نقاط  و  بیش تر است؟

پ) پتانسیل الکتریکی در نقاط  و  را با هم مقایسه کنید.
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